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��
���
������ @��� ���� ���=@����2� ���  ���� 1����2�
1���������� ���������E���7+��? �����!��#�

C��������@��� ���������G$��>����H���� ���
1�����������������������8�9@���-�����
���������
��� G$��>�2� �� 
��������� ��� ����2� ��� �����
��������
#;�(�������������
������1�������� ����
������� �����������������
8�%�A$�������	�0 �����
������������	���#���������2�>����2����
1�����2�
�A��� ���������2��������� ������ �����1�������
����������������H���#��� �����-
�����0���
������
�����8� 9	�>�� �����2� ��������X� :��� ������
����;#� '��� �� C��$���� �� �
�� �����  ��������� ��
 �������������5����@����
�������2�9 �������������
��
2�  ��� �� ������ ����  ������ ��� H���;#�
M���������� ��$���������� �����1���� �������
��2�
���7O,E2�P������Q� ��$������� �����1�
���������
H���� ����
#� ���� �������� �� ��������� ���
 �����2� @��� �� ���� ����� 1�$��� ����� �� '�����#�
	��� �� �����2� M��$=���� YG� K7OE+-7OEDL2�
�����������H�������7OEE���1������Q��� ������
������� �������
��1� ��
#�	�����������������������
������ ���H���� ��@�����@��������������� ��� ���
Q��� ���2���������
�����������
��G$��>�#�

����� ���� �������� ���?��� ��� � ���� ��2� ��
�������������C��$���������������M������������
���� ������2� �������������� ��=
� ����������2�



36

��� ��� H���� �� ������ ��� C��$����
�? ����$����-�������������###�


	�����	��	
�������	
567;=	:	6>6;<	

������� P������ QG2� ����� 
�$A����2� 0� �
�����
�
������� QGG�  ���� ��������� ���������� ���
C��$���#� ������ �� ���������� ��� �� ������ �� ���
�? ����$����2��������������������� ����������
���@���������� ����������������������? 
�A������
G$��>�#� '��� �� M������ �����2� @��� 1��� �� G$��>��
���� ��������A������������������X���� �������2���
������ ��� ������� �� ������2� ���� ������� �����
������  
������ ������ @���� ���� �� �����
����������#�

'�����2� �������� �� �� = ��� �� ���� ����
�
������� QGG�  ���� ����� 
�$A����U� G��
��2�
G�$
������2�G�
����2�%�����2� ��
����2�3��$���� ��
C
��������� ���� ����P������QG#������������_�
	����� ��������� ��� 	���� �������� P������ QG� ��
 ������� ��� ��������� �� �������� ��� �
��������
��� �
������� QGGU� >�� 	��� Q� ����� '������
�� ���� ���  ���� ����������� ����� �� �
�������
QGG#� ����������2� ����� �� ����2� ���� ����� ��1A �
�
�����
$���� ������#�



37

����� ��
���� �� �������� ��� G$��>�2� �
$����
��=
�$��� ��������� �� ��1������ �� �������
��� �
���8�������������������������� A
���������
�����������G$��>�2�� �����������#�:��1����2���
@������@����������$�����������
������������5�� ��
��
�$A�������������� ������������������ 
����
#�

	������� �� ��� A
��� ��� ���������� K7B7B-
7B7DL�  ����$���� � �����  ��� �� �����2�  ��� ��
�
������ ��J����� ��� /�������� Q� K7B7E-7BO7L�
��=�������5� �����������
�$A�����M��$=����YGG#�

�����0?-�����	
C�=�� �������  ��1
����2� �����!��2� ������ ����

������ �������
� �� ��������
2� ���� 0� ��� ���
����������@��2������
������������ ������2�����
G$��>�� �� ����
2�  �����
���� ��
�� ������ ���
������2�1���������
������
����#�G����� ���� ���
��1����������� ������@����?�
� ������� ��������
H�1��������������������������#�

:�� '�����2� ��� 7BOD� ��� ����1� ���  ���� 
���
������
������������� �
���2�������������������
���
����� H����  ���� 5
����� ����J� ��2� 
������!���
���� ��������� ��� 	����� 	0����� ������!��� �����
�1A ���� �� ����1A ���� ��� '�����#� 	������� ���
76+N2� �� ����� ��
���� �� ������� ��� �������
1��� ����#�



38

:�� C
������2� ��� ��A� ����� ���������� ��
>����������� 
������� ����������������=����� �����
���������������?������������������ 
������� ��#�
�� ����������� ����-������� ���� ������ 1����2�
 �������-�����0����?��������9����������H���2�
���������C
������;#�

:�� G�$
������2� �� ��� ������ ��� ��
����� ��
H�������1����
� ��� ������������������C��$���8�
���� �
���� ���� ��$
����� �� ����� ���� ������������
��� ��������� 1��� ���  ������ @���� �� ������
��$
���� ��������������� 
��$�������
����� 
���#�
Q�������� ����������0 �
��YGQ���$�������������
�����������������������������1A ����� 
������� ���
��$
����2� ���A���� �� ���
�� �� H���� �� ��
����������� ����%�
��� ������#�(��1���2� ��G$��>��
��$
������������������������H���#�

:�� �������2� �� �������� ��
�$����� 1���
 ��������������� ������������������� ����
#����
7BED� ��� ��� �� G�@�������� �������
�� ����
 �����
�� ������
#� ��� 7B6*2�  ��� �� �� ��@������
�������A���������
������<������������M�������
<� ��� ��
� ��� ���A���
��G�0�� ������ ��@���������
C�0�� �2������$�
�������������@����������������
�����������2���
��@��
�������������$����������
G$��>�#�

������ 1����� ������ �?�
� ��2� ��� �����2� ��
���@��� ��� ���$0���� ��
�$����� ��� �0 �
�� YQG2�



39

@������ ���1����� ��1�������2�/��������������2�
����� ���������������
�$���������
A�� ������������
 �����#� 	0 �
��� ��� ��
�?������� �������
� ���
 ������� ��� G$��>�� H������ �1��������
���������� ������ �����!��#�������� �����
����2�
 ��� ���� $����2� ��� ���������� $����!��� @���
 
���������
����1��������G$��>�#�


	���0��	���	����������	
�� ����� �� 1��� ��� �� ���� ����� ����������

1�������  ��$��� ���  ���� ������� ���� M����-
/������� ��� ����
�� �� ��� 3������
� @���
�
���>����� ���� ����� ��������  ������ ���
����
������ ���
������-��� ����1������ ��>������
���� ����� ������� %0
� �-��
�$������ ������ ���
����� ���� @��� ��������� 1�����-��� ���� ��
 �����������3������
������@������������1�����-
������������������#�

����������� �� ��������2� ���� �������!��� ���
�����2�
� @�������/�
�Z2�M���-/�������������
��
�� '��
@���� ��� Q�

����2� M���-/������ ����
3������
�����2� ��������� ����������-��� �� 7̀ � ���
��������� ��� 7O+,2� (��� ��� ������ ��� 	�����#�

� @���� ��� /�
�Z2� ��� ������ ��� ��� �
����
����
����� ����� ���� �����  ������� �� ���
���������� ����
����� � �� �� ��� �� �������� ���
��� 1����� ������ ��� ����� ������� ��
�$������ ��
��
������2�  ��$��� ��� �� ������  ��� ������



40

���� ���� ��#�'��
@�������Q�

����2��������-���F�
�������2� ��
�� ��� ���������� ��� ���������
������������#� 
� @���� ���/�
�Z�1� ��� �������8�
���� ���
��� ��� ����� �� 
����2� ������� ��
 �� ���###�

���� ��
��� ��� ���� *+� ��� ��������� ��� 7O+E�
'�
���� ���Q�
���� ������� ������ 
� ������ �� ������
�������� ������������� �����������?�����������
@�����������1��������������������������@�����-
1����� 7*� ��� �������#� ��1�
� ������� ��� ����
���
��� Q�
���2� ������ ��� '�
���2� ����������� ����
���$������M���-/������ 
� @���� ���/�
�Z�@��2�
������������ ��1���2�� �����
�$�����������@���
���� �?0@����� ������ ������ ��� ���� @���
 ����$����� �� ��@��1�� ��� ��A� ���� 1�
� ���� ���
��=����� ���� 7*� ��� �������2� �0������ ��� ����
 ������###�

\������ ���  ������ 1����� ����
�����������
�������2� �� ������ �?������� ��� ���� �������-���
��8� 9��� ����
������ ���� � ������� ��� $������
��������� ��  ������ �������� ���� ������
������������������������1��������������$�������
��?��-1�����7O���������������7O+E;#�(������A���
 ������ ���@��� ����� �� ��?��-1�����7O�0� ��� ����
����$�#�

������� ����2� ��� ����
������ ��� �� ��������
�1��� ����� ��� ������� ��� �������� ���



41

�����$����-��� ���� ��
������ ��� H��� ����
��������� ��� � ����!��� ���� � ����������
1���������������� ���������������� �� ��#�

H�
���-��� @��2� ���� ����� @��� ����� ��
��� ��������� ������ ����� �������� ��� ��$������
��$�
�2� O�  ��������  ����$�����  ��� �� @���
�������
������ ������ �� �������� ���� ����
������
��A������� ����
�� ��������� ������������� 
� �
�
�� ����� ��>������ ��� ������ �� ���������� ��@��
��
�������#� 	���-��� @��2� ��� 1������ ��� �����
�����������������������������$�����������������
F� ������ 	����2� ��� ����
������ ���������� ���
���� $������ 1����� ��� ������� @��2�
���������������� �������� ����� ����  ������ ���
'�����#�/����� ��� ���� �
��8� ������� ���� ����� ��
�� = ��2�����������1
��� ������'�
�������Q�
������
%�������� ��� M��� ����  ��$���_� �� @��� 0� ������
������� ��� ���@����� 0� �� ���������� ��� ��������
���� ����
������ �� ��� ����� �������
������������������������ ����#�

"@������	��	���A���B��	�	
�@����B��	

���  �
�������� ����� 
� ���� �?�����������
5�����2� ����
�����2� ��� ��1��������2�  �������
����� @������� �� �������� ���� ������������2�
� ����������� �������� ����� �� �����#� C� ������



42

�1
��!��� � ��� �����-��� ���� �0���� ��� �������
����� ��� ���������'��������������������������
������� ��A���� ���
������8��� �������� ��������� �#�
��������������
����������������������
������-���
�����@����K����� ���-�������������
��� �������
���@���� �1����� �� ��
�� ��� �����>����  ������
���������L2� �� H���� K����� ���� �
���>���� �����
���� ��� ������ ��  ����� ��� �A����� @��� �������
������� �� =����L2� ��� ������� ��  ���������� ��
��������������� ���A�����@����������� ��������
������� ���  ��1������ ��� @��� �� H��� �� ���� �����
1���� ��� ������� ������
���#� ��� ����
������
��������� ��1�����2�������������� ������@��8�

a������ �������������� ����������������2�
���������?��
�����K�������2������ ������������
�
�� �������������L�

a� C�������� ����  ������ ����1� ���� ���
��� A��
�� �����A� ��  �$��������� ���
%�������#�

a� ��� ����� �������� ��� G�� ������ �����
����$�����������$�������������� �������������#�

�� @��� �����  ������ �������� F� ��������
�5�
� �� 1��� �� 1���� ��� ������� ������� ����2�
���������������� ������������F� ��������������2�
��� ���� �������� ���$������� ��� 1��A
���� �������
���������� ����
����� ��� ����� ����� ���
��������A����� ���� @��� ��� �0 ����� ���$�0��



43

��������� @��
@���� ��
����� ������ ����� ���������
������@���1���������
��������������������#�

:��� ����� @��� ��� ��$�����2� �� ������ 1���
������@��������������������A���#�:������������
�����$�
2�  ��������� ������ ��� $������  ������ ���
����
�����2� '��� 1������� ���� (#(����� ���
�����$�
2������������������2�@���������������
 ����2����� �������������#����������������>��
����0 �
��YQ�G�1�����(#3����@������������M���-
/��������������������������� ��� ������M�������
:���$��!��� �����$�����#� :�� C
������2� ���
����
����������1������������������������������
��� �� ��#� :�� G�$
������� ��� ��������� �����
���������� ��
��� 
���� G�$
����2� �� ���������
�?� ����� ���� ��@�������� ��� ��
�� G�$
��� 1��� ���
��� ����
����� ��� ����
�#� :������ ��
���
 ��1�����#�

:�� �� = ��� �� ��
�� ����
� ��� �� 1��� 
���� ��
���������������1���1����#�/���������������������
������1
��� ����������������������@������$�����
>����� ��� �� �������� ���� ���������-
������ K���
������� @���  ������A���� ���  ��������� $=�� ���
 ��� ����� ���� ������������� ��� ����������� ���
����
�� ��� 	�
����L#� 3�� 1���A������� ���A ����
@��2� ������ ������ ������ ��� ����
������ �� ���
M��
�����������������/���������1���������������
���@��������� �� ���� ��/��������#�:�����
�����2�
 ��� �� ������� ���� ����2� ������ ��� @��� �������



44

>������ �������� ����� � �
���-��� ���� ��$����� ���
G$��>�� >�������-��� ���� /������ KH��� �����2�
C
@��������2� ����$=�� ��2� b�1� ��2� C���=
�$��2�
����
�����###L�

(��7O+E���7O7B���M���-/������ 
� @�������
/�
�Z� �
0�� ��� ��� �������� ��� ������  ����
3�$�� ��� ������� �� M���1����� ��� ������Z�
������� ����� �� �� ������� �� ����������� F��
���������������1����������������#�


� @�������/�
�Z� �������E+���������������
@�����2���7D�������������7O7B�1��������������
���� ���� ������� �
��� ������� ��� ���� 	���� ���
 ��������� ��� �����  ������������ ���  �
�#�
��������������� �� �����0���5
������������2����
5
������ ��
������ ��� 5
����� M���-/������ ���
����
��������� ���������0����������8�

C���3��%	

�������)���	��A�����	��
��	��	���������	
0��	�	���0?�����	�	 �	���������	���	A�D��	
��������'	�������%	�	���	 ���%	��	���E����	
0��	 ����@����	 �	 ����������	 F	 
����	 ��	
0���	 4����	 ������-����	 ��	 ����
������	
�3�A�'	 �������	 0��	 ��	 ���	 �	 �����%	
�����������%	 ���3���	 ���3��	 ��	 0��	 ��	
��A�����	 ��	 �����	 ����	 4��'	 G��	
���������%	 ��	 4����	 (������%	 �	
����������	���	���������	�	��	�����	0��	



45

��A�����	 ����	 ��D��	 ��	 4����	  �����	
��������	���	�������	
��)�����������'	

4��%	 0��	 ���	 �����	 �������	 �	 �������	
���	�3����%	���	H��������	�����	����-����'	

������	�	����	��������	4	��	0�������	
����	 �	 +�����	 �	 (���	 ��	 ��	 ���%	 �	
������������	������	��	���/����	�	����/���	
�����	 ��	  ���	 ����	 ���������	 �����	 ��	
������	 0��	 ��H����	 �	 ����������	
����������'I�

	�>�� ����1��2�%�������� ���M���K�
�������
QL� �1����������� 1�
� ��� B+� ����� ������� ���
G������������M���-/��������'�
�������Q�
����K9��
%�
�;L� ��� ��� ���� ����0��������2�  ��������
$������ ���������� �� ������ @�������
�������������� ��� ��
������ 1������ ��� M���-
/�������������
�#�

H�
���������@�����0�� ������ �
�����������
��
A@����� �� @��� ��� ������������ ��� �?� �����
 �
������ ������� �������� ���� ���������
�?� ������� ������-���  ���� ������� ���
��
A@����###�


	����������	��	1�������	
(�� ����� �� @��� � ���� ��� ���� ��������

��@��
����������������1� �� 
������ ���
��������



46

'�
���� ���Q�
���2�@������� ��� �������� ������� ���
����������
������� ��������������������
� �����#�

�� ���� ��������� �� ��� �������� ������ �� ����
������� ��� H����� �2� ��
�  ���� 1� ��� ��������
�������� ��� ���A����� ��� �������� ���� @��� ��
����������� ������������K���G��0����H������
F� (�������� /�
����� %����
����L� �� ���
� �����
 ��1����� �� @��� @���� @��� �� ����������� @������
������������
�����������������#�

(������ ��� 
�$��
����� ������� ����
� �� ���� ���
�������� ����� ��������� ���  ��1���!��� ���� 0�
������A��
8������
� ����� ��1�����@��
@���� �����
@����������������@�����������X�

3�����������������������������
�����������
����� ������������ �� ������������� ��� �������
������� ��� ������ ������ ����  ��$���� ��
��������������'�
�������Q�
����������%�����������
M��� �� ������-��� ������ �������� ��������2�
������2� ���
������ ��� �2� ����>����� ��1�������
����� ��� ���� ���2� ��� ���� ����� ����������
��
����� ��� ������������ ���������1�����������
/��������� ������ ���� �������>�#�

�� ����� ��� 5
����� M���-/������ ����
����
�����2�
� @�������/�
�Z2�0���>��
��������
 ���  ������� �� ��������� ���� >������ ��� ����� ��
������ ��� ������ @��� �� ����� �� ���� ����2�
��������>�����������=�� �X�



47

#���)&������	��	������	
1���	��	��J��	6669	:	667K	
.�
����	��	�����	667;	:	66>9	
"�������	��	(�����	66>9	:	66LM	
(�������	��	��!�!��J	66LM	:	66L7	
����!	��	&���
���	66L7	:	66LK	
(�������	��	(���0��A���	66LK	:	66K9	
+�����	��	G�
���	66K9	:	66;6	
������	��	�����H�	66=8	:	66=>	
#!����	��	.���A���	66=L	:	66=9	
.�
���	��	��
�!	6696	:	6697	
#��
����	"����	669>	:	6M88	
+�����	��	�������D	6M86	:	6M89	
#���3����	��	�3������	6M68	:	6M7M	
�����	��	&�������	6M69	:	6M7M	
�������	��	�!������	6M7M	:	6M>>	
.������	��	(����	6M>>	:	6M>;	
#���3����	��	������	6M>;	:	6ML8	
.�������	��	4��3����	6ML8	:	6MLK	
�����	(!����	6MLK	:	6M;7	
#���3����	��	(���H��	6M;7	:	6M96	
���
����	#�����	6M96	:	6M97	
���0���	��	&���J	6M97	:	676>�



48

  

(�(,�
#.�+���	
�������
������<����������
�H���<���#�G��$���
����
�����2��������
���������(����<���"����
%������<���#�:���������
������
��������>��<�/� ���
�%��$������H� �����
���$��<���#�/�������
:�� ��������	��$���<�
����
#�H��������<���#�
/�������
���M�������
�
$�����������3���=����<����
����
������<��
�����%������<�������������
����������
C�3���=����	� ��������/���������<�����
���c#�
�����������<���#�/�������

���0����	��	���������	
���A��
��9�������
��������;8�
"""#������>��������#�$O#���d��
��
�����%����
����8�"""# �
���������
#��$�
M�����������������%����
8�"""#$��#��$#���
M��������>���������������	������
�8�
"""#$
���# ��#���
	������������
������������(�/�
�Z��������
%����
8�"""#�����������
�Z#��$�
������H��� ���8�"""#���� #��$#���



49

  

��������	

 

"""# �
���������
#��$�



50

  

��

����������������@��
@�������� ���� ��
#�

	���� ����$������������
�����
Q��e�'�G�H�P%C(�X�

Q� ����������������������������A��
���MHW�G	�
�����������1�����8�
�%��&�%����
#��$�

�
��
�����%����
�����

"""# �
���������
#��$�

��

)*++,�a�������������
���������
"""# �
���������
#��$�

Q������������%��&�
�%��&�%����
#��$�

�
ffffffffffffffffff�
'���������*++,�


